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گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
گلستان از انجام عملیات برق رسانی به 
پروژه های نهضت ملی مسکن در استان 
طی ۲۵ روز و با اعتباری بیش از ۱۱۳ 

میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال خبر داد.
احمد موسوی اظهارکرد: تابستان 
سختی را پشت سر گذاشتیم با این وجود 
در گلستان وضعیت بهتری نسبت به 
استان های دیگر داشتیم. در تابستان 

امسال پیک هزار و ۵۸۰ مگاواتی را تجربه 
کردیم در حالیکه در شرایط عادی تولید 
مصرف برق در استان حدود یک چهارم 

این میزان است.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 

گلستان با اشاره به اجرای برق رسانی به 
پروژه های نهضت ملی مسکن گفت: در 
دو سال اخیر بیش از دو هزار و ۶۰۰ میلیارد 
تومان پروژه برق رسانی در سراسر استان 

اجرا شده است. 
همچنین اعتبار موردنیاز برای برق 
رسانی به پروژه های نهضت ملی مسکن از 
محل اعتبارات ملی تامین شد و خیلی کار 
سختی بود که بتوانیم در مدت ۳۵ تا ۴۰ روز 
این اعتبارات را جذب کنیم. با این وجود 
نشستی با فرمانداران، راه و شهرسازی و 
پیمانکاران برگزار کردیم و در مدت ۲۵ 

روز پروژه های برق رسانی را انجام دادیم.
وی بیان کرد: امروز زیرساخت برای 
تامین برق همه پروژه های نهضت ملی 
مسکن در استان فراهم شده است. در 
۲۵ روز اخیر بالغ بر ۱۱۳ میلیارد و ۵۰۰ 
میلیون ریال در قالب ۸ پروژه برق رسانی 
در پروژه های نهضت ملی مسکن اجرا 

شده است.
وی گفت: برق رسانی به پروژه ۵۶ 

واحدی مسکن ملی فانوس بندرگز، 
برق رسانی به پروژه ۱۳۸ واحدی یولاف 
بندرترکمن، اجرای فاز اول برق رسانی به 
پروژه هزار و ۲۶۰ واحدی آسایش گرگان، 
برق رسانی به پروژه ۹۶ واحدی رزمندگان 
سعدآباد گرگان، برق رسانی به پروژه ۲۷۶ 
واحدی خوروش آق قلا، برق رسانی به 
پروژه ۱۳۸ واحدی نوده علی آبادکتول، 
برق رسانی به فاز دو پروژه ۷۲ واحدی 
سنچول محله فاضل آباد و برق رسانی به 
پروژه ۵۶ واحدی کلاله از اقدامات انجام 

شده است.
موسوی ادامه داد: تمام تلاش ما این 
است به رغم وجود ناترازی های انرژی 
و مالی بتوانیم برق پایدار را در استان 
تامین کنیم. مشترکان در تابستان امسال 
همکاری و همراهی خوبی داشتند و نسبت 
به خیلی از استان ها شرایط بهتری داشتیم 
اما در روزهای انتهایی تابستان ناچار به 

جبران این ناترازی شدیم.
وی در خصوص مبالغی که در 

قبض های جدید برق محاسبه شده است، 
گفت: در قبض های کنونی ۹۰ هزار تومان 
هزینه بیمه حوادث و بلایای طبیعی لحاظ 
شده است. همچنین در محاسبه بهای 
مصرف برق، مشترکینی که از الگوی 
مصرف بیشتر مصرف کنند تعرفه مصرف 

به نحو تصاعدی محاسبه خواهد شد

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان اعلام کرد : 

برق رسانی به پروژه های نهضت ملی مسکن در گلستان

مدیرعامل شرکت 
توزیع نیروی برق 
گلستان از انجام 

عملیات برق رسانی 
به پروژه های نهضت 

ملی مسکن در 
استان طی ۲۵ روز و با 
اعتباری بیش از ۱۱۳ 

میلیارد و ۵۰۰ میلیون 
ریال خبر داد.

 افتتاح یک طرح آموزشی و ورزشی
 در کرج با حضور وزیر آموزش و پرورش

کرج -معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: استخر 
آموزشی شهید آخوندی در ناحیه یک آموزش و پرورش 

استان البرز با حضور وزیر آموزش و پرورش افتتاح شد.
 "علیرضا کاظمی" روز سه شنبه پس از ادای احترام به 
مقام شامخ شهدا در گلزار مجتمع فرهنگی و تفریحی میلاد 
کرج، استخر آموزشی شهید آخوندی را در این شهر افتتاح 
کرد. این استخر در مساحت ۲ هزار مترمربع با زیربنایی 
بالغ بر یک هزار و ۴۰۰ مترمربع در ناحیه یک شهرستان 
کرج با هدف پاسخگویی به بخشی از نیاز فضای ورزشی 
دانش آموزان احداث شده است. این مجموعه ورزشی با 
اعتباری حدود ۴۶۰ میلیارد ریال که ۳۵۰ میلیارد ریال 
آن از محل اعتبارات استانی و ۱۱۰ میلیارد ریال نیز از 
محل اعتبارات ملی است، احداث شد. ۱۸ پروژه ورزشی ، 
آموزشی و پرورشی در استان البرز با حضور وزیر آموزش و 

پرورش افتتاح شد.
    

درآمد شرکت آذرآب اراک ۹۱ درصد 
افزایش یافت

اراک - غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت 
صنایع آذرآب اراک گفت: درآمد فروش این شرکت از 
ابتدای امسال تاکنون با ۹۱ درصد افزایش به هشت هزار و 
۶۸۶ میلیارد و ۶۳۱ میلیون ریال رسید.  ناصر مالکی افزود: 
میزان فروش این شرکت در این مدت نسبت به مدت مشابه 
قبل، ۹۱ درصد افزایش یافته است. وی بیان کرد: فروش 
محصولات این شرکت در مهرماه امسال به یک هزار و ۴۱۰ 
میلیارد و ۵۳۴ میلیون ریال رسید که این میزان نسبت به 

مدت مشابه قبل، بیانگر افزایش ۲۷۱ درصدی است.
مدیرعامل شرکت صنایع آذرآب اراک ادامه داد: میزان 
سرمایه ثبت شده شرکت آذرآب اراک نیز در مهرماه 
امسال بر اساس اطلاعات و صورت های مالی تلفیقی با نماد 
»فاذر« به ۱۸ هزار و ۱۲۶ میلیارد و ۴۷۵ میلیون ریال در 
سایت کدال رسید. صنایع آذرآب اراک از زمان بدو تاسیس 
تاکنون جزو پیشروان ساخت نیروگاه های برق و تجهیزات 
پالایشگاهی در خاورمیانه و تامین کننده تجهیزات 
پروژه های پتروشیمی، پالایشگاه های نفت و گاز و سازنده 
بخش های مختلف کارخانجات سیمان و نیروگاه های برق 

برای بخش دولتی و خصوصی است.
    

 در آستانه دومین کنگره ملی ۱۵ هزار شهید استان 
صورت گرفت؛

 رونمایی از  سردیس شهدای شاخص استان فارس 

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی : در آستانه 
دومین کنگره ملی ۱۵ هزار شهید استان فارس، از ۳۰ 
سردیس شهدای شاخص این استان و همچنین پوستر 
اصلی این کنگره در شیراز رونمایی شد. جانشین سپاه 
فجر فارس، در این آیین گفت: یکی از بهترین و مهمترین 
اقداماتی که می توان در زمینه گرامیداشت یاد شهدا و ترویج 
فرهنگ ایثار و شهادت انجام داد، برگزاری چنین کنگره ها 
و اجلاسیه هایی است. سردار هاشم جمالی افزود: با توجه به 
جایگاه فارس و شیراز به عنوان سومین حرم اهل بیت )ع( 
و لزوم برگزاری کنگره ای در حد نام شهدا، تمام مسئولان 
اجرایی و مدیران استان در عرصه های مختلف با جدیت پای 
کار آمدند و برای برگزاری هرچه بهتر دومین کنگره شهدای 
فارس سنگ تمام گذاشتند. وی، با اشاره به شرایط امروز 
منطقه به ویژه در غزه و لبنان ادامه داد: در چنین شرایطی 
باید بدانیم که ترویج ایثارگری و شهادت بر همه به ویژه 
نسل جوان اثرگذار خواهد بود. او اظهار کرد: قطعا با برگزاری 
دومین کنگره ملی ۱۵ هزار شهید فارس در روز پنجشنبه 
دهم آبان ماه جاری، شاهد یک انقلاب جدید در عرصه ایثار 

و شهدا را در استان خواهیم بود.
    

قاتل فراری در یزد دستگیر شد

یزد-علیرضا عسکری  اشکذری، خبرنگارتوسعه 
ایرانی: فرمانده انتظامي استان یزد گفت: فردی که دست 
به قتل جوانی در استان سیستان و بلوچستان زده بود 
توسط ماموران پلیس آگاهی یزد دستگیر شد.  به گزارش 
خبرگزاری پلیس، سردار عباسعلی بهدانی فرد در تشریح 
این خبر گفت: در پی کسب خبری از پلیس آگاهی استان 
سیستان و بلوچستان مبني بر متواری شدن یک قاتل به 
استان یزد بررسی موضوع در دستور کار کارآگاهان دایره 
جنایی پلیس آگاهی استان یزد قرار گرفت.  وی اظهار کرد: 
با اقدامات اطلاعاتی و همکاری دو جانبه کارآگاهان پلیس، 

قاتل فراری در زارچ شناسایی و دستگیر شد. 
فرمانده انتظامی استان یزد، خاطرنشان کرد: قاتل ۱۷ 
ساله در پلیس آگاهي یزد به قتل جوانی ۲۳ ساله به علت 
اختلافات شخصی در زاهدان اعتراف کرد. گفتنی است 
قاتل پس از تکمیل پرونده با مجوز قضائي در اختیار ماموران 

پلیس سیستان و بلوچستان قرار خواهد گرفت.

استانها

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر کردستان گفت: بیش از ۲ میلیارد و 
۱۵۰ میلیون ریال کمک های مردمی استان در قالب» به وقت 
همدلی« برای حمایت از مردم غزه و لبنان جمع آوری شده است.

پیام جلالی در گفتگو با خبرنگاران، اظهار کرد: در راستای 
کمک به مردم غزه و لبنان ۲ میلیارد و ۱۵۰ میلیون ریال 

کمک های مردمی در  استان جمع آوری شده است.
وی افزود: از آغاز پویش ایران همدل خیرین و مردم خیر 

استان کمک های نقدی خود را  به شماره حساب های جمعیت 
هلال احمر برای حمایت از مردم مسلمان غزه، لبنان و یمن 

واریز کردند.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر کردستان با بیان اینکه مردم 
نوع دوست کردستانی ها ، در قالب طرح "به وقت همدلی " در 
خانه های هلال، ایستگاه های فعال در هیاتهای مذهبی، مساجد 
و همچنین میادین پرتردد شهرهای استان جهت کمک به مردم 
لبنان و غزه مشارکت های ارزشمندی داشته اند، افزود: امیدوارم 

بتوانیم همه با هم در تاریک ترین روزها، با همدلی و محبت 
چراغی برای امید و آرامش مردم مظلوم در لبنان و غزه باشیم.

جلالی با اشاره به نحوه جمع آوری کمک های مردمی، اضافه 
کرد: مردم نیکوکار می توانند از طریق شماره کارت و شماره 
حساب های زیر و یا از طریق کد دستوری هدایای نقدی خود 

را واریز کنند.
جلالی یادآور شد: کمک به غزه از طریق بانک مرکزی شماره 
حساب ۴۱۰۱۰۳۴۷۴۱۹۹۹۹۹۸ یا کد دستوری*۱۱۲*#۵، 
کمک به لبنان از طریق بانک ملی شماره حساب ۹۹۹۹۹ یا کد 
دستوری *۱۱۲*۱# و کمک به یمن از طریق بانک ملت و شماره 

حساب ۹۹۹۹۹ یا کد دستوری *۱۱۲*۷# است.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان : 

کردستانی ها در »پویش به وقت همدلی« بیش  از ۲ میلیارد ریال کمک کردند

خبر

نی:  یرا قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ا
مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین از حدود ۸ هزار مورد 
اشتراک پذیری جدید در ۶ ماه اول سال در سطح استان 
قزوین خبر داد. به گزارش خبرگزاری ما علی حجتی پور 
با بیان اینکه در ۶ ماه اول سال جاری در استان قزوین ۸ 
هزار مورد اشتراک پذیری جدید به ثبت رسیده است، 
اظهار کرد: در شش ماه اول سال بیش از ۷ هزار و ۹۰۰ 
مورد اشتراک جدید در سطح استان پذیرش شده است.

وی افزود: از این تعداد بیش از ۵ هزار اشتراک در 
بخش شهری، ۲ هزار و ۷۸۰ اشتراک در بخش روستایی و 

۶۸ اشتراک در بخش صنعتی پذیرش شده است.
حجتی پور همچنین تعداد مشترکین کل استان را 
۵۰۱ هزار و ۳۸۱ مورد اعلام کرد و گفت: از این تعداد 
بیش از ۳۵۷ هزار اشتراک مربوط به بخش شهری، بیش 
از ۱۳۹ هزار اشتراک مربوط به بخش روستایی و بیش 

از ۴ هزار اشتراک مربوط به بخش صنعتی و تولیدی در 
سطح استان است.

گفتنی است که در ۶ ماه اول سال جاری در استان 
قزوین ۸ هزار مورد اشتراک پذیری جدید به ثبت 

رسیده است. 

 مدیرعامل شرکت گاز استان  خبرداد: 
پذیرش حدود ۸ هزار اشتراک گاز جدید در  قزوین

خبر

کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل 
آموزش فنی و حرفه ای استان البرز گفت: تلاش می کنیم دوره 
های آموزشی رشته های سخت و پرهزینه رو خودمان اجرا و 

رشته های نرم و کم هزینه را به بخش خصوصی واگذار کنیم.
بهزاد غفاری مطرح کرد: با توجه به اینکه سیاست دولت 
این است که آموزش های مهارتی به بخش خصوصی واگذار 
شوند، تلاش می کنیم دوره های آموزشی رشته های سخت 
و پرهزینه رو خودمان اجرا و رشته های نرم و کم هزینه را به 

بخش خصوصی واگذار کنیم.
وی با بیان اینکه به طور مثال کارگاه سیمیلاتور 
جوشکاری که هفته گذشته افتتاح شد حدود سه میلیارد 
تومان هزینه داشت که بخش خصوصی این قدرت هزینه 
کرد را ندارد، بیان کرد: با واگذاری آموزش های مهارتی در 
رشته های نرم به آموزشگاه های آزاد فنی و حرفه ای ما با آنها 

موازی کاری نمی کنیم.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان البرز اظهار کرد: ما 
از فعالیت بخش خصوصی حمایت می کنیم و در صورتی که 
آموزشگاه های آزاد در کنار ما قرار گیرند، تسهیلات نیز به آنها 
اعطا می شود. در این راستا از سال ۱۴۰۰ تاکنون حدود یک 

هزار آموزشگاه مجوز فعالیت اخذ کرده اند.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان البرز:
آموزش های مهارتی کم هزینه به بخش خصوصی واگذار می شود

خبر

ایلام -اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام گفت: از ابتدای سال جاری 
تا پایان مهرماه پنج میلیون و ۷۲۳ هزار و ۴۸۳ هزار نفر از مرز بین المللی مهران تردد کردند.

سیدزاهدین چشمه خاور مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام گفت: از ابتدای سال جاری تا پایان مهرماه 
پنج میلیون و ۷۲۳ هزار و ۴۸۳ هزار نفر از مرز بین المللی مهران تردد)ورود و خروج( کردند.

 از این تعداد ۲ میلیون و ۴۰۸ هزار و ۴۲۰ نفر مسافر ایرانی به کشور ورود و ۲ میلیون و ۳۱۳ هزار و ۴۱۴ نفر ایرانی نیز از مرز 
خارج شده اند.

وی افزود: طی این بازه زمانی) ابتدای سال تا پایان مهرماه( ۴۸۶ هزار و ۱۲۹ نفر خارجی از مرز مهران خروج و ۵۲۶ هزار و ۴۴ 
نفر نیز از طریق این مرز وارد کشور شده اند.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام یادآور شد: در حال حاضر به صورت روزانه بیش از ۲۰ هزار نفر از مرز 
بین المللی مهران تردد می کنند.

چشمه خاور اضافه کرد: هم اکنون تردد زائران در مرز بین المللی مهران به سهولت و به صورت روان در حال انجام 
است.

وی با اشاره به تردد وسایل نقلیه در سطح جاده های استان در بازه زمانی یاد شده، گفت: ۴۵ میلیون و ۳۱۵ هزار و ۳۴ تردد 
وسایل نقلیه از ابتدای سال جاری تا پایان مهرماه در جاده های این استان ثبت شد که این میزان تردد نسبت به مدت مشابه سال 

گذشته ۱۰ درصد افزایش داشته است.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام :
بیش از پنج میلیون و ۷۲۳ هزار نفر از مرز مهران تردد کردند

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:  فاز نخست باغ موزه دفاع مقدس گلستان با حضور ویدئو کنفرانسی رئیس جمهور و مسئولان 
استان به بهره برداری رسید.

 فاز نخست باغ موزه دفاع مقدس گلستان به صورت ویدئو کنفرانسی با حضور رئیس جمهور و مسؤولان استان به بهره برداری رسید.
در این مراسم علی محمد زنگانه اظهار کرد: در حال حاضر آسایشگاه جانبازان گلستان از پیشرفت ۹۰ درصدی برخوردار است که این 

آسایشگاه به زودی به بهره برداری خواهد رسید.
استاندار گلستان با اشاره به اینکه مرکز توانبخشی ایثارگران در توشن گرگان پس از ۱۸ سال توقف با ۴۵۰ میلیارد ریال اعتبار به 
بهره برداری رسید، گفت: در ابتدای دولت سیزدهم هزار و ۲۰۰ پروژه نیمه تمام در گلستان وجود داشت که با پیگیری هایی که طی ۳۶ 

ماه گذشته انجام شد اکنون این تعداد به ۵۰۰ پروژه رسیده است.
وی از افزایش تملک داریی استان خبر داد و افزود: در این مدت میزان اعتبارات تملک دارایی از ۴۰ هزار میلیارد ریال به بیش از ۳۵۰ 

هزار میلیارد ریال رسید.
زنگانه اظهار کرد: افزایش چند برابری منابع باعث شد پروژه های نیمه تمام گلستان به بهره برداری برسد.

محمدرضا کاظمی مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس گلستان اظهار کرد: این باغ موزه چهار هزار و ۸۰ متر 
بنا دارد و در چهار طبقه ساخته شده است.

وی افزود: این ساختمان دارای گالری های دوره ای، دائم، سالن همایش، کتابخانه دفاع مقدس، کلاس های آموزشی برای 
روایت گری است.

باحضور ویدئو کنفرانسی رئیس جمهور؛
فاز نخست باغ موزه دفاع مقدس گلستان به بهره برداری رسید

اصفهان -مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
سازمان ساماندهي مشاغل شهري و فرآورده هاي کشاورزي 
شهرداري اصفهان گفت: با راه اندازی بزرگترین بارانداز ماهی 
مرکز کشور در اصفهان امکان بازتوزیع ماهی به هشت استان 

کشور فراهم می شود.
به گزارش اداره ارتباطات رسانه ای شهرداری اصفهان، 
امیرحسین ماه آورپور در آیین افتتاح پروژه های جدید این 
سازمان که روز ۷ مهرماه در میدان میوه و تره بار مرکزی اصفهان 
برگزار شد دراینباره اظهار کرد: بزرگترین بارانداز ماهی مرکز 
کشور، ۲۸ غرفه جدید میوه و نیروگاه خورشیدی ۲۰۰ کیلوواتی 
عنوان سه پروژه شاخص سازمان است که با اعتباری بالغ بر ۱۰۳ 
میلیارد تومان احداث شده و در میدان میوه و تره بار اصفهان به 

بهره برداری می رسد.
وی افزود: پروژه بارانداز ماهی در فضایی به مساحت ۸ هزار 
و ۵۰۰ مترمربع احداث شده و طبق برنامه ریزی ها، روزانه ۸۰ 

تن ماهی به آن وارد و به هشت استان کشور بازتوزیع می شود.
وی خاطرنشان کرد: احداث اولین نیروگاه خورشیدی 
دوطرفه، دیگر پروژه شاخص سازمان است که با احداث آن 

قادر خواهیم بود ظرفیت تولید برق را به یک مگاوات برسانیم.
ایجاد بارانداز ماهی در اصفهان، اقدامی در راستای تسهیل 

دسترسی شهروندان به ماهی
رییس سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان نیز گفت: 
استان اصفهان از حیث جغرافیایی در مرکز کشور قرار دارد 
و علیرغم برخورداری ناکافی از منابع آبی، اما درخصوص 
افزایش بهره وری از منابع آبی اقدامات خوبی در آن انجام 

شده است.
مهرداد مرادمند ادامه داد: تولید ده هزار تن آبزی و ۷۰ 
میلیون بچه ماهی قزل آلای تماما ماده، تنها برخی از اقدامات 

شاخص انجام شده در این زمینه است.
وی خاطرنشان کرد: ماهی به عنوان یک غذای مفید نقش 
مهمی در سبد غذایی ما دارد و راه اندازی بارانداز ماهی در استان 
نیز قطعا نقش مهمی در تسهیل این فرآیند خواهد داشت و 
دسترسی شهروندان اصفهان و سایر استان ها را به ماهی آسان 

می کند.
خدمتگزاری به مردم، محور اصلی تمامی اقدامات شورا و 

مدیریت شهری است

رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم برخوردار شورای 
اسلامی شهر اصفهان نیز اظهار کرد: مجموعه مصوبات شورای 
شهر همواره حول محور خدمت رسانی به مردم قرار دارد و آنچه 
ازسوی مدیریت شهری اصفهان انجام می شود نیز بر مدار 

خدمتگزاری به مردم می چرخد.
مجید نادرالاصلی افزود: سازمان مشاغل شهری نیز تلاش 
داشته تا پروژه ها و برنامه های خود را به نحوی ترتیب دهد تا 

بیشترین سود و  ثمره را عاید مردم کند.

با راه اندازی بزرگترین بارانداز ماهی مرکز کشور؛

امکان بازتوزیع ماهی به ۸ استان کشور فراهم می شود

خبر


